BurnHAurinm

OnTuManbHasi KOMMyTUPYyeMasi MOLLIHOCTb
Huskne ctaTnyeckme 1 AMHaMUYECKNE NoTepu
PaspaboTaH A5 NPOMBILLIIEHHOrO NMPUMEHEHNS

HITeipeBoit Tupucrop
Tun T371-250-8

CpeaHuin npsiMoit Tok

ITAV

250 A

MNoBTOpstoLWEeecs MMNYIbCHOE HanpshXXeHne B
3dKpPbITOM COCTOAHUMN

UDRM

MoBTopstoLLEecs UMMYMbCHOE 06paTHoe
HanpsXkeHue

URRM

100+800 B

Bpems Bbik/0UEeHUS

L

125 Mkc

Ubrm, Ugem, B 100

200

400

600 800

Knacc no HanpsxeHuio 1

4

T;, °C

-60+1

50

IMPEAEJBHO JOITYCTUMBIE 3HAYEHUS IIAPAMETPOB

0603Ha4YeHre 1 HaMMeHOBaHWe napaMeTpa ME3£|~l4 3HayeHue YcnoBusi nsmepeHus
MapameTpbl B NPpOBOASALLEM COCTOSHMUN
250 Te= 121 °C;
Itav CpeaHuit TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM A 450 T.= 85 °C;
180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y,
Traus [eiNcTBYIOLMI TOK B OTKPbITOM A 390 Te= 121 °C;
COCTOSIHUM 180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
(t,=10 MC); eanHNYHbIN
10.0 Ti=Tjmax | WMNYNbC; Up=Ur=0 B;
12.0 T;=25 °C | UMnynbc ynpaeneHus:
Ic=2 A; tep=50 MKc;
Ttsm YaapHbIit TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUM KA Tgt/)d:ilrQQZﬁMHyc; 60 My
(t,=8.3 MC); eanHUYHbIN
11.0 Ti=Tjmax | UMAYNbC; Up=Ur=0 B;
13.0 T;=25 °C | UMnynbc ynpasneHus:
Ic=2 A; tep=50 MKc;
dig/dt=>1 A/MKc
180 an. rpaa. cuHyc; 50 'y
(t,=10 MC); eanHNYHBbIN
500 Ti=Tjmax | UMAYNbC; Up=Ur=0 B;
720 T;=25 °C | UMnynbc ynpaBneHus:
Ic=2 A; tep=50 MKc;
2 o 2 a3 dig/dt>1 A/mMkc
It 3alMTHBIV hakTop A°c10 180 a1, rpad. CHYC; 60 ML
(t,=8.3 MC); eanHUYHBbIN
500 Ti=Tjmax | UMOYNbC; Up=Ur=0 B;
700 T;=25°C | Vimnynbc ynpasnexus:
Ic=2 A; tep=50 MKc;
dig/dt>1 A/mMkc




bnokupyrowme napamMerTpbl

MoBTOpStOLLEECH UMMYIIbCHOE T <T <T
0bpaTHoe HanpshKeHWe . jmn = ) T amee )

Uprm, Urrm MOBTOPSIOLLEECS UMY /TbCHOE B 100+800 | 180 an. rpaa. cuHyc; 50 I'y;
HanpsbkeHUe B 3aKPbITOM COCTOSIHIM YNPaBeHNE pasOMKHYTO
HenosTtopsioLweecs uMnynbcHoe

Unee U o6paTHoeF:) HanpshkeHne ?41 B 200900 IJ'S”(‘)‘"< T <Tymax T y

psMr URSM | LianopTopsitolLeecs MMAYbCHOe : an. r.pa.q. CUHYC; U; eaVHUYHbIN
Hanps>keHWe B 3aKPbITOM COCTOSIHUM UMMYNIbC; YNPABNIEHNE PaSOMKHYTO
Un. U MNMocTosiHHOe 0bpaTHOE M MOCTOSIHHOE B 0.75Uprm | T5=T; maxs
bR npsiMoe HanpsbkeHve 0.75Ugrrm | ynpaBneHve pasoMKHYTO

MapameTpsbl ynpaBseHus
MaKcMManbHbI NPSMOW TOK

Tram A 6
yrnpaBneHus T=T.

MakcuManbHoe obpaTHoe amax

Uram B 5
HanpsxeHne ynpaBeHns

P MakcnmanbHas paccenBaeMast BT 3 T;=T; max AN NOCTOSAHHOrO TOKa

¢ MOLLUHOCTb MO YNpaBfeHUIO ynpasneHus

MapameTpbl nepeksiroyeHnsn
KpuTnyeckas cKkopoCTb HapacTaHus T;=T; maxs Up=0.67"Uprm; Itm=2 Itay;

(dir/dt) it TOKa B OTKPbITOM COCTOSIHUM A/MKC 320 MMnynbc ynpaeneHus: Ig=2 A;
(f=1 Hz) tep=50 MkC; dig/dt>1 A/MKkC

TennoBble NapaMeTpbl

Tstg TemnepaTtypa XpaHeHus °C -60+150

T; TeMnepaTypa p-n nepexoaa °C -60+150

MexaHuuyeckue napameTpbl

M KpyTSILLMI MOMEHT 3aTsXKKM HM 25+35

a YckopeHue M/c? 100

XAPAKTEPUCTHUKHU
En.
O603Ha4eHne N HAaMMEHOBAHWE XapaKTEPUCTUKM VaM 3HauyeHne Ycnosusa nsmepeHus

XapaKTepucTuky B NPOBOAALLEM COCTOAHUMU

U NMnynbcHoe HanpshkeHue B B 1.50 T,=25 °C; Iny= 785 A
OTKPbITOM COCTOSIHUM, MaKC

Ur(ro) MNMoporoBoe HanpsikeHue, Makc B 0.95 T=T .

j— 1j maxr

r [vnHaMmunyeckoe conpoTMBieHne B MOM 0.760 0.5 7 Iay < Ir < 1.5 7 Iyay

OTKPbITOM COCTOSIHUM, MaKC
T;=25 °C; Up=12 B;

I TOK BKIOYEHUSA, MaKC MA 700 MMnynbc ynpaenerus: Ig=2 A;

tep=50 Mkc; dig/dt>1 A/mMkc

Iy TOK yaepyxaHusi, Makc MA 300 =25 °C;

! Up=12 B; ynpaBneHne pa3oMKHYTO

Bnokupyrowme xapakTepMcTukm
MoBTOPSOWMIACS UMMYIbCHBIN

I I 06paTHbI TOK 1 NOBTOPSIOLLIMIACS VA 20 Ti=T; max;

DRM7 “RRM MMMY/bCHBIN TOK B 3aKPbITOM Up=Uprm; Ur=Ugrm
COCTOSIHUM, MaKC
KpuTuyeckasi CKOpoCTb HapacTaHus T=T. .

. j= Vi maxrs
(dvp/dt) it :3anﬂ>KeHMﬂ B 3aKpbITOM COCTOSIHWMM, | B/MKC 1000 Up=0.67"Upgw; YNDBAEHME PAZOMKHYTO
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XapaKTepucTUKK ynpaBrieHUs

0] aloLLiee NOCTOSAHHOE 4.00 T5= Tjmin
Uor H;;I;I;x(e:;e yrlllpaBJ:'el-'HHMﬂ MaKcC B 2.50 T;=25°C
’ 200 | Tj=Tjmx | Yo=12B; =3 A;
400 =T [MOCTOSIHHBIN TOK
Z z i= Tijmin | ynpaenenns
Ier sgg:sﬁgu;:mMnaoKiTOHHHblm TOK A 250 T 25
' 200 Tj= Tj max
Usp HeoTnupatoLlee nocrosiHHoe B 0.5 T
HanNpsXKeHWe yrnpaBeHnsi, MUH
H A v UD=0-67-UDRM;
I €0TNNPAIOLLMIA MOCTOSAHHBIN TOK A 10.00 locTommHii 20K ynpaBnens

ynpaBfieHusl, MUH

AvHaMHnueckme XxapaKTepucTUKH

T;=25 °C; Vp=0.4Upry; Irm=Irav;
tga Bpemsa 3agepXXKu BKITOUEHNUS MKC 1.60 MMnynbc ynpaenernus: Ig=2 A;
tep=50 Mkc; dig/dt>1 A/MkC

dVD/dt=50 B/MKC; Tj=Tj maxrs ITM= ITAV;
t, BpeMsi BbIK/IIOYEHMS, MaKC MKC 125 dir/dt=-10 A/Mkc; Ur=100 B;
Up= 0.67" Uprm;

TennoBble XapaKTepUCTUKH

Tennosoe conpoTuBeHNe p-n

NEpexoa-KOPMyC, Make C/BT 0.0800 MOCTOSAHHbIN TOK

Rthjc

MexaHnuyecKkne xapaKTepucTuku

w Macca, Tvn r 470
D [nvHa nyTn TOoKa yTeykn no MM 12.4
s MOBEPXHOCTU (monim)|  (4.882)
D [nvHa nyTn Toka yTeuku no BO3ayxy MM 12.4
a v
(aonm)|  (4.882)

MAPKWUPOBKA

T 371 250 8 YXIN2
1 2 3 4 5
1. HM3Ko4acTOTHbIN TUPUCTOP
2. KOHCTPYKTUBHOE MUCMNONHEHWEe
3. CpeaHuit TOK B OTKPbITOM COCTOSIHUK, A
4. Knacc no HanpsiXeHuto
5. KnumaTtunueckoe ncnonHernne no NOCT 15150: YXJ12, T
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FTABAPUTHbBIE PASMEPbDI

Twun xopnyca: T. SB2
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Tun Pe3b6bl W H
MeTtpuueckas Pe3bba Tun C M24x1,5 — 8g 19
MeTtpuueckast Pe3bba Tvn B (no TpeboBaHuio) M20x1,5 — 8g 15
Mpumep YcnoBHoe LiBeTta
MENELESTE MapKUMpoBKM | o6o3HaueHue AHop KaTtop YnpasneHue
AHOA Ha OCHOBaHUKN T371-250-8 f - Kpactas Benbii
Tpybka

Bce pasmepbl B MUIAMMETPaXx (aoriMax)
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